



Pizzeria Dolce Angolo Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u> Kölner Straße 1. Altenkirchen. Germanv

(+49)026816725,(+49)26816725 - http://de-de.facebook.com/pages/Pizzeria-Dolce-Angolo/169845613072559









Hier findest Du die Speisekarte von Pizzeria Dolce Angolo in Altenkirchen. Zurzeit stehen 21 Menüs und Getränke auf der Karte. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Restaurant wird schmackhafte Pizza nach originaler Machart ofenfrisch gebacken, und es erwartet Dich original italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Du darfst Dich auch auf leckere vegetarische Küche freuen, an der Bar kannst Du auch bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und nicht-alkoholischen Getränken entspannen. Die Küche des Pizzeria Dolce Angolo kennt auch viele internationale Gerichte, das Fleisch wird hier auf offener Flamme frisch gegrillt. Ohne Zweifel bereichert das richtige Getränk jede Mahlzeit; mit diesem Gedanken im Hinterkopf bietet dieses Gastropub eine reiche Auswahl von wohlschmeckende und regionalen alkoholischen Getränken wie Bier oder Wein an, die Tischgäste des Etablissements sind auch begeistert von der großen Vielfalt an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Speiselokal anbietet. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an. die Telefonnummer ist (+49)026816725,(+49)26816725. Du kannst **Deine Mahlzeit im Pizzeria Dolce Angolo** ordern und dann zum Mitnehmen im Restaurant vorbeifahren, du hast die Möglichkeit, Menüs direkt auf der Website facebook.com zu bestellen. Du kannst Menüs und Getränke auch an der Theke des Etablissements genießen, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und probieren. Der Sitz / Essbereich lädt zum Verweilen und ausgiebig dinieren ein.

Pizzeria Dolce Angolo Speisekarte



Salate

SALAT

Pasta

MARSALA

Nudelgerichte

AL FORNO

Hauptgerichte

SCAMPI

Nachspeisen

ITALIEN

Al forno

LASAGNE

Wrap

DER ITALIENER

Fleischgerichte - vom rind

RUMPSTEAK

Salate - groß

DOLCE

Carnes y aves

POLLO AGRIDULCE

Seafood*

GAMBAS

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

EIER

Alkoholfreie getränke

SAN PELLEGRINO

PELLEGRINO

Meeresfrüchte

GARNELEN

GARNELE

Restaurant kategorie

BAR

ITALIENISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

PIZZA

PASTA

Pizzeria Dolce Angolo Speisekarte



Pizzeria Dolce Angolo

Kölner Straße 1, Altenkirchen, Germany Öffnungszeiten:
Mittwoch 11:30-14:00
Donnerstag 11:30-14:00
Freitag 11:30-14:00
Samstag 11:30-14:00
Sonntag 11:30-14:00
Montag 11:30-14:00

